

КОНТАКТНАЯ КОРРЕКЦИЯ ЗРЕНИЯ

Куинн Т.

Подбор контактных линз при пресбиопии: случаи «на передовой»

3

В статье рассмотрены различные сложные случаи подбора мягких и жестких газопроницаемых контактных линз пациентам зрелого возраста.

Ключевые слова: аддидация, контактные линзы, пресбиопия

Мичо Л., Винсент С.

Склеральные линзы и гипоксия: уравновешенный подход

11

В статье рассмотрено влияние современных склеральных контактных линз на физиологию роговицы и ее слоев. Даны рекомендации по снижению вероятности развития гипоксического стресса роговицы.

Ключевые слова: гипоксия, роговица, склеральные линзы

ОЧКОВАЯ КОРРЕКЦИЯ ЗРЕНИЯ

Томас Э., Пирсолл Т.

Методы защиты глаз от травм при занятиях спортом

18

Травмы органа зрения при занятиях различными видами спорта – довольно обычное явление, регистрируемое в приемных покоях глазных клиник. В статье рассмотрены принципы обследования больных с такими травмами и способы профилактики и защиты глаз.

Ключевые слова: активный стиль жизнь, профилактика, травма глаза

ДИАГНОСТИКА, ЛЕЧЕНИЕ, ФАРМАКОЛОГИЯ, ФАРМАЦИЯ

Крукшенк Ф., Логан Н.

Прогрессирование миопии: обновление доказательной базы

23

В статье представлен широкий обзор существующей научной доказательной базы по вопросу прогрессирования миопии и методов его контроля.

Ключевые слова: доказательная база, контроль миопии, миопия, прогрессирование миопии

ТОЧКА ЗРЕНИЯ

Джонсон И.

Образ жизни и здоровье пациента

34

Офтальмологи и оптометристы находятся в прекрасном положении – они могут давать современные советы относительно здоровья и образа жизни, которые окажут благотворное влияние на зрение пациентов в будущем. В данной статье Иэн Джонсон рассматривает ценность таких советов и сосредотачивает внимание на четырех главных областях, в которых мы их можем давать.

Ключевые слова: диета, курение, ожирение, оптометрист, физкультура

СЛУЧАЙ ИЗ ПРАКТИКИ

Шевич И. А.

Как помочь при диплопии? Случай сочетания призматической коррекции с методом «моновижн»

41

В статье приведен пример использования призматической коррекции и метода «моновижн» (monovision) у пациента, имеющего высокую степень миопии, которая осложнена отслойкой сетчатки, гемофтальмом и появившейся диплопией после проведенных операций.

МОЛОДОМУ СПЕЦИАЛИСТУ

Кригер Г. С.

Правила измерения межзрачкового расстояния (Продолжение)

44

Самой болезненной темой, касающейся работы специалистов в области медицинской оптики и оптометрии, является простой, на первый взгляд, вопрос измерения межзрачкового расстояния. Если учесть, что эту процедуру в салоне оптики проводят ежедневно и практически для каждого пациента при назначении очковой коррекции зрения, то значимость ее сложно переоценить. Тем не менее пробелов в знаниях и навыках по ее проведению достаточно много.

Ключевые слова: измерение межзрачкового расстояния, очковая коррекция зрения, пуриллометр